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Празнично бдение в столичната митрополитска 
катедрала, в чест на св. вмчца Неделя

Десетки софиянци тази вечер се събраха да влязат заедно в радостта на 
храмовия празник на столичната митрополитска катедрала “Св. Неделя”, 
която в утрешния ден – 7 юли, тържествено отбелязва празника на св. 
великомъченица Неделя.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
патриарх Български Неофит бе отслужено бдение – празнична вечерня и 
утринно последование, в чест на светицата. Те бяха предстоявани от Негово 
Преосвещенство Белоградчишки еп. Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит.



В съслужение взеха участие архимандрит Василий, протосингел на Софийска 
митрополия, ставр. ик. Ангел Ангелов – духовен надзорник на епархията, 
цялото храмово духовенство, ик. Николай Георгиев, началник на Синодалния 
отдел “Връзки с обществеността“ и десет дякони, ръководени от 
митрополитския протодякон Иван Петков.

С особена тържественост тази вечер бяха изпълнени песнопенията на 
вечерното последование от Мъжкия хор към катедралния храм, ръководени с 
голяма вещина от проф. протопсалт Мирослав Попсавов.

В края на вечернята бе отличен с офикия „ставр. иконом“ отец Николай 
Георгиев. Еп. Поликарп го представи на църковното изпълнение и пожела: 
“Бог по Неговата крепка милост да снизходи над него, да му дарува Своето 
благословение, за да бъде и занапред служението му достойно, благодатно, 
изпълнено с много плодове за утеха и радост на всички благочестиви 
християни”.

Приемайки развълнувано ставрофорния кръст, отец Николай изрази 
желанието си да носи достойно своя кръст, който му е благословен от 
Светейшия владика и еп. Поликарп.

С кратко слово викарният епископ поздрави присъстващите от името на 
патриарх Неофит, и благопожела на вярващите благодатно предстоене пред 
Бога, по молитвите на св. Неделя. Негово Преосвещенство прикани всички да 
присъстват утре на празничната св. Литургия, за да измолим заедно 
небесното покровителство на св. вмчца Неделя, която като патрон на 
митрополитската катедрала е и застъпница пред Бога за всички вярващи 
столичани.

Празничната богослужба завърши като новоотличеният духовник раздаде на 
вярващите за здраве и духовно очищениe частици от петохлебието, осветено 
по време на бдението.
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